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Gréfico 1. Modelos de regresion lineal para la estimacién del Indice de Area Foliar (IAF) en vifia, mediante parametros LIDAR obtenidos
para franjas de vegetacion de 2 m
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Gréfico 2. Modelos de regresion lineal para la estimacion del indice de Area Foliar (IAF) en vifia, mediante parametros LIDAR obtenidos
para franjas de vegetacion de 1 m
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Gréfico 3. Modelos de regresion lineal para la estimacion del indice de Area Foliar (IAF) en vifia, mediante parametros LIDAR obtenidos
para franjas de vegetacion de 0,5 m
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Grafico 12. Comparacion de la capacidad de prediccion del Indice de Area Foliar obtenida mediante el LIDAR vy fotografia aérea digital para
franjasde2m, Imy 0,5 m
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Tabla 8. Parametros vegetativos obtendios con el LIDAR para franjas de vegetacion de 2 m, cv. Syrah, Raimat (Lleida)

Resolucion angular de lectura (°): 1

Caracteristicas del LIDAR: Altura del LIDAR sobre el suelo (mm):

Distancia radial maxima analizada (mm): 3000

Caracteristicas de la malla bidimensional de analisis: Incremento angular de la celdas polares, A0 (°): 3
Incremento radial de las celdas polares, Ar (mm): 100

Caracterizacion del sensor laser Parametros estructurales
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Tabla 9. Parametros vegetativos obtenidos con el LIDAR para franjas de vegetacion de 1 m, cv. Syrah, Raimat (Lleida)

Resolucion angular de lectura (°): 1

Caracteristicas del LIDAR: Altura del LIDAR sobre el suelo (mm):
Distancia radial maxima analizada (mm): 3000
Caracteristicas de la malla bidimensional de analisis: Incremento angular de la celdas polares, A6 (°): 3

Incremento radial de las celdas polares, Ar (mm): 100

Caracterizacion del sensor Parametros Parametros
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Tabla 10. Parametros vegetativos obtenidos con el LIDAR para franjas de vegetacion de 0,5 m, cv. Syrah, Raimat (Lleida)

e . Resolucion angular de lectura (°): 1
Caracteristicas del LIDAR: Altura del LIDAR sobre el suelo (mm):

Distancia radial maxima analizada (mm): 3000
Caracteristicas de la malla bidimensional de analisis: Incremento angular de la celdas polares, A6 (°): 3
Incremento radial de las celdas polares, Ar (mm): 100

Caracterizacion del sensor
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v 1,2 850 2,36 0,62 1,241 0,417 53,75 1,522 7,361 228 0,579 1,157 0,38129 48,21 1,362 7,061
D,1

D,2 720 2,33 0,617 1,234 0,398 3326 1,198 5829 2,33 0,545 1,09 0,40576 35,53 1,286 7,077
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